
Lakossági kérdőívek eredménye 
 

 
I. Személyes kérdések 

 
1.1. Az Ön neme (húzza alá): 
- férfi: 33 % (38 fő) 
- nő 67 % (78 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
1.2. Az Ön életkora: 
- 16-21 év:  4 % (4 fő) 
- 22-28 év: 15 % (17 fő) 
- 29-45 év: 43 % (50 fő) 
- 46-58 év: 16 % (18 fő) 
- 59-66 év: 12 % (14 fő) 
- 67 év felett: 11 % (12 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.3. Az Ön legmagasabb iskolai végzettsége: 
- alapfokú (általános iskola): 15 % (17 fő) 
- középfokú (szakiskola, szakközépiskola, gimnázium): 46 % (54 fő) 
- felsőfokú (főiskola, egyetem): 39 % (45 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1.4. Az Ön lakóhelye: 
- belterület (Ifjúság Lakótelep is ide értendő): 85 % (99 fő) 
- külterület: 15 % (17 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.5. Az Ön foglalkozása (húzza alá a leginkább jellemzőt): 
- nappali tagozatos tanuló/hallgató:   5 % (6 fő) 
- fizikai alkalmazott: 16 % (18 fő) 
- szellemi alkalmazott: 25 % (29 fő) 
- vezető, középvezető:   9 % (11 fő) 
- vállalkozó/őstermelő:   8 % (9 fő) 
- közszolgálatban dolgozó, fegyveres testület tagja: 10 % (12 fő) 
- GYES/GYED-en lévő:    7 % (8 fő) 
- nyugdíjas: 18 % (21 fő) 
- munkanélküli:   2 % (2 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.6. Hány éve él a településen: 
- 1 – 5 éve: 14 % (16 fő) 
- 6 – 10 éve:   6 % (7 fő) 
- 11 – 20 éve: 15 % (18 fő) 
- több mint 20 éve vagy születése óta: 65 % (75 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
 



1.7. Hol dolgozik, hogyan jut el munkahelyére (húzza alá a leginkább jellemzőt): 
Helyben: 39 % - gyalog: 13 % (13 fő) 
 - kerékpárral: 16 % (15 fő) 
 - autóval:   9 % (9 fő) 
 - autóbusszal:     1 % (1 fő) 
Más településen: 61 % - kerékpárral:    - 
 - autóval: 50 % (49 fő) 
 - autóbusszal: 11 % (11 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II. Élet Szentkirályon 
 
 
2.1. Értékelje egy 10-es skálán, hogy mennyire szeret itt élni, ahol 1 - egyáltalán nem, 10 - 
nagyon szeret itt élni: teljes átlag 9,15 pont 
- 1:    -        
- 2:     -        
- 3:     1 % (1 fő)        
- 4:     -        
- 5:     1 % (1 fő)        
- 6:     1 % (1 fő)        
- 7:     3 % (3 fő)       
- 8:   20 % (22 fő)       
- 9:   23 % (26 fő)       
- 10: 52 % (58 fő) 
 
1 – 5 éve itt élők (16 fő): átlag 9,19 pont 
- 7:     6 %,  
- 8:   25 % 
- 9:   13 % 
- 10: 56 % 
 
6 – 10 éve itt élők (7 fő): átlag 8,43 pont 
- 3:   14 % 
- 9:   57 % 
- 10: 29 % 
 



2.2. Az elmúlt évek (kb. 5 év) viszonylatában Ön szerint milyen Szentkirályon az alábbi 
ellátások, adottságok megítélése? a válaszadók megoszlása %-os bontásban, illetve kapott 
átlagpontszám, ahol az 1-nagyon rossz, 5-nagyon jó 
 

Terület 
nagyon 
rossz 

inkább 
rossz 

közepes 
inkább 

jó 
nagyon 

jó 

infrastruktúra (közművek, 
közvilágítás) 
átlag: 3,9 pont 

1 2 21 60 16 

bölcsőde 
átlag: 4,6 pont 

- 1 6 28 65 

óvoda 
átlag: 4,3 pont 

1 2 9 45 43 

általános iskola 
átlag: 4,1 pont 

- 1 16 53 30 

orvosi ellátás 
átlag: 4,2 pont 

1 3 11 51 34 

házi segítségnyújtás, tanyagondnok 
átlag: 4,1 pont 

- - 16 57 27 

sportolási lehetőségek 
átlag: 3,7 pont 

3 - 45 33 19 

közúthálózat 
átlag: 3,8 pont 

2 3 25 52 18 

gyalogjárdák 
átlag: 3,4 pont 

5 9 43 32 11 

parkok, közterületek 
átlag: 4,2 pont 

- 1 18 40 41 

közbiztonság 
átlag: 4 pont 

2 1 20 51 26 

az itt élők hangulata 
átlag: 3,8 pont 

1 3 23 58 15 

közművelődés, rendezvények 
átlag: 3,8 pont 

- 7 26 43 24 

települési honlap, facebook oldal 
átlag: 3,9 pont 

2 3 26 45 24 

Szentkirályi Hírmondó 
átlag: 4,1 

- 3 20 41 36 

 
2.3. A településsel kapcsolatos hírekről, információkról leginkább honnan értesül? 
(állítsa sorrendbe: 1-leginkább, 6-legkevésbé) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.4. Milyen gyakran vesz rész települési rendezvényen?  
- szinte mindig:  25 % (29 fő) 
- alkalmanként: 66 % (77 fő) 
- szinte soha:   9 % (10 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.5. Milyennek ítéli meg a település vezetését? 
- nagyon jó:  50 % (58 fő) 
- inkább jó: 47 % (54 fő) 
- inkább rossz:   3 % (4 fő) 
- nagyon rossz:            - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mi a legfőbb kritikus észrevétele:  
- a falu fejlődése teljesen megállt 
- köszi igénytelen (?) 
- „A jó isten áldja meg.” sajnos nem old meg problémákat. 
- Döntéshozatal során a résztvevők személye és nem az ügy tárgya a hangsúlyosabb, így 

kevésbé tárgyilagos a döntés. 
- Egymás feladatainak támogatása, ne bűnbakot keressünk, megoldást. 
- Prioritások mérlegelése (egy olyan központi utca, mint a Sallai még mindig felújításra vár, 

miközben kevésbé rossz állapotú utakat újítanak fel). 
- Túl jószívű. 
- Kevés a közösségi rendezvény és azokról is csak utólag vagy közvetlen előtte lehet tudni. 
- Külterületi utak karbantartására fokozottabb figyelem fordítása (pl.: mentő, tűzoltó 

bejutásának ideje). 
- belterjes 
- bizonyos pozíciókban nem a megfelelő emberek ülnek 
- Külterületi, illegális hulladék - nem kezelése / a fő bevezető utak hulladék mentesítése, 

fűnyírása. 
- Jobban figyelni kellene a helyiek érdekeire: pl. ne más településről hozzanak alkalmazottat, 

ha van jelentkező helyben. Ez azt is sugallja, hogy a helyi ember nem ér annyit, holott ez 
nem igaz. Akár vezetőről van szó, akár egy takarítóról. És persze fizetni kell a sok 
útiköltséget, ami meg olyan üzenetet hordoz, hogy van pénz, nem kell spórolni. Továbbá 



figyelni kell az egyéni érintettségre, egy képviselő ne hozza magát vagy családtagját 
helyzetbe. (Állás, lakás, bármi...) 

- Fiataloknak még több programot. 
- Az önkormányzati dolgozók kicsit szabadjára vannak engedve. A hivatalban dolgozók sok 

időt töltenek a konyhában, sokat kell várni pl. a pénztárra, pedig munkaidő van. Egyes 
hivatali dolgozók ellehetetlenítik más dolgozók munkáját, a vége az lesz, hogy az illető 
felmond. A különböző segélyek, Erzsébet-utalványok adásánál meg kellene nézni helyszíni 
szemle és egyéb módon, hogy tényleg rászorul-e az illető. 

- Szentkirályi embereket kellene előnyben részesíteni nem a román és egyéb bevándorlókat 
(lásd fecskeház kiadása). 

- munkahelyi pályázat során gyakran nem helyit választanak 
- nem derül ki a lakosság számára, hogy a képviselők munkája a szavazáson kívül mire 

terjed ki 
- tiszteletlen a Npkft. vezetője az emberekkel 
- polgármester lehetne kicsit szigorúbb, nagyon kedves, de engedékeny 
- a jó vezetőket és önkénteseket nyilvánosan meg kell dicsérni, 
- polgármestert jó lenne többet látni a falu utcáin beszélgetni, 
- erős polgármester - formális képviselő testület, 
- tanyán élőkkel többet kellene foglalkozni, 
- a földút rongálókat figyelmeztetni, büntetni kellene. 

 
 
 
2.6. Meglátása szerint összességben fejlődött-e a település az elmúlt öt évben?  
- sokat fejlődött:  57 % (64 fő) 
- inkább fejlődött: 36 % (41 fő) 
- nem fejlődött:   7 % (8 fő) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.7. Miben kellene fejlődnie leginkább Ön szerint? (húzza alá, max. 3 válasz) (beérkezett 
válaszok szám alapján felállított sorrend) 

1. infrastruktúra (utak, járdák, közművek) 55 válasz 
2. munkalehetőség teremtése helyben 51 válasz 
3. sportolási, szórakozási lehetőségek 41 válasz 
4. nevelési, oktatási intézmények 34 válasz 
5. kulturális programok, rendezvények 32 válasz 
6. egészségügyi, szociális ellátás 23 válasz 
7. közbiztonság fejlesztése 18 válasz 
8. közterületek (parkok, játszótér) állapota 11 válasz 
9. vállalkozások támogatása   8 válasz 

 
 



2.8. Kérem, tegye emelkedő sorrendbe fontosság szerint az alábbi fejlesztési terveket. (1-
legfontosabb, 10-legkevésbé fontos) 

1. közbiztonság növelése (pl. térfigyelő kamera rendszer)  
2. települési rendezvények számának, változatosságának növelése 
3. szabadidős, sportolási lehetőségek fejlesztése (pl. edzőterem, bringapálya) 
4. külterületi utak jobb karbantartása 
5. szociális ellátás, időskori gondozás fejlesztése 
6. idősek otthonházának bővítése 
7. önkormányzati bérlakás állomány növelése 
8. iparterületek fejlesztése, munkahelyteremtés 
9. parkok, játszótér fejlesztése 
10. látogatható természetvédelmi övezet, tanösvény létesítése 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.9. Van-e egyéb fejlesztési ötlete? És ha igen, mi az: 
 

- több kerékpárút (7 vélemény): Ady E. utca – Vadkörtefa (2), Szentkirály-Lakitelek (4),  
- fekvőrendőr - forgalomlassítás (6 vélemény): Kamionok/teherautók/autók nagy 

sebességgel haladnak a falun át. Kossuth Lajos utcában. Az iskola és a bolt környékén. 
Petőfi utca sarkánál és az iskolánál. Iskola előtt gyalogátkelő létesítése. A Petőfi Sándor 
utcáról nagyon szörnyű még gyalogosan is átkelni, mert a tejház kamionjai eltakarnak 
mindent, illetve az autók a kanyarban is iszonyatosan gyorsan hajtanak.  

- ATM létesítése (5 vélemény) 
- vendéglátó hely (5 vélemény): A faluközpontban. Szükség lenne fagyizóra, kávézóra 

(pl. Falubolt). Pékség és cukrászda. Cukrászda. Fiataloknak szórakozó hely. 
- Fiataloknak több sportolási lehetőség biztosítása (4 vélemény): KRESZ park 

gyerekeknek, gyerekeknek biciklipálya (2), focipálya gyerekeknek 
- konyha (3 vélemény): ételek minősége és mennyisége, diétás szakács, egészségesebb 

közétkeztetés,  
- járdák fejlesztése (2 vélemény) 
- Kocséri út (2 vélemény):  
- külterületi utak javítása (2 vélemény): földutak javítása,  
- belterületi utcák aszfaltozása (2 vélemény): Sallai utca 



- óvoda bővítése (2 vélemény): 
- új fecskeház (2 vélemény): ifjúsági bérlakások,  
- közvilágítás (2 vélemény): sok helyen hiányos/sötét a falun belül,  
- temetőhöz vezető földút és kerékpárút javítása (2 vélemény): gyorsan "kijáródik" és 

elég kátyús, gödrös lesz,  
- tanösvény, természetközeli kirándulóhely (2 vélemény): Ha elkészülne egy 

tanösvény, ott lehetne egy kisebb dombot is építeni (bár ritkán van hó, de szánkózni 
vagy csak egyszerűen kilátóként használni is jó lenne a gyermekek számára, mint ahogy 
régen a Lövészdombhoz is gyakran kigyalogoltak az ovisok vagy a családok).  

- szilárd burkolatú parkolók (2 vélemény): a Faluház és Tornaterem előtt, iskolai 
parkoló aszfaltozása,  

- Birkacsárda felújítása (2 vélemény) 
- játszótér fejlesztése (2 vélemény): több eszközt, 
- Szent Erzsébet köz burkolása (2 vélemény) 
- több virág,  
- több karácsonyi díszkivilágítás 
- Helyi családok támogatása. Egyre több idegen - főként román családok - megjelenése, 

idénymunka esetén egyre nagyobb számban. Tanyavilágban látom leginkább, hogy 
rengeteget szemetelnek, utánuk szedjük a szemetet. Megszólításuk esetén 
felháborodnak, hogy szólunk nekik, hiszen az eldobált szemét roppant tűzveszélyes 
lehet és az állatokra is ártalmas (tisztelet a kivételnek, akad egy-két jó szándékú, 
tisztességes család is). 

- kutyák távoltartása a járdától,  
- közösségi élet  
- esővízelvezetés fejlesztése 
- tejautomata 
- turisztikai vonzerő létrehozása (faluskanzen) 
- térfigyelő kamera rendszer 
- Szentkirály weboldala sok helyen nincs aktualizálva, ne csak a facebookon legyen friss 

info 
- Színvonalasabb falunap szervezése, ismertebb előadókkal, esetleg szomszéd 

települések tánccsoportjainak meghívásával. 
- Helyi zöldség- és gyümölcsfeldolgozás, akár háztájiból is. Egyéni és települési önellátás 

elősegítése, akár eladásra is. 
- gyermekorvos rendelési idő több legyen, az orvos legyen elérhető telefonon,  
- illegális szemétlerakók: Pekár tanya, Százdi dűlő,  
- szállás lehetőség 
- Ifjúsági lakótelepre szennyvízelvezetés. 
- Telekocsi 
- iskolai pálya körüli gumik kiszedése, helyettük padok kihelyezése.  
- Sportcsarnok mosdók, öltözők felújítása.  
- egészségház (minden egy helyen),  
- tejcsarnok 
- köznevelés gyakorlatiasabb legyen,  
- szülők iskolája,  
- ifjúsági élet fejlesztése,  
- zenész csoport alapítása,  
- képviselők körzetekhez tartozzanak,  
- klímaváltozásra felkészülés, katasztrófavédelem, 
- szemetes kukák kihelyezése 
- óvodába logopédust,  
- iskolában alaposabb oktatás, ne kelljen külön óra,  
- házi segítségnyújtókat a külterületre is,  
- őstermelők ügyintézésének segítése 



 
2.10. Kérem, írja le, mit ítél legrosszabbnak, minek a hiánya a legbosszantóbb 
Szentkirályon (több dolog is lehet). 

- ATM hiánya (22 vélemény) 
- földutak karbantartása (7 vélemény): A kültéri utakat a traktorosok tönkreteszik és nem 

javítják. A külterületi utak állapota. 
- kóbor kutyák (6 vélemény): Szabadon kóborló kutyák. A kutyatartók felelőtlensége. 

Kutyák biztonságos tartása. Kutyaürülék az utcán. 
- rendőri jelenlét (6 vélemény): Közbiztonság. Több rendőri vagy polgárőri járőrözés. 

Nincs térfigyelő kamerarendszer. Alapvetőnek kellene lennie minimum a falu ki- és 
bevezető útjain, illetve a falu központban. Visszatartó ereje is lehet, illetve az esetleges 
szabálysértések, bűncselekmények elkövetését követően óriási segítséget nyújthat a 
nyomozó hatóság részére!  

- Tejház (6 vélemény): A mosóvíz nyári bűze, a mellette lévő kereszteződésnél nem lehet 
belátni az utat a teherautók összevissza ott állnak. A tejcsarnok eltakarítása a faluból. 
Iszonyatos a bűz, ami körülveszi. Tejház előtti rész koszos, büdös. Tejház működése, 
bűzölgő mosóvíz, teherautó parkolás miatt nem lehet belátni a kereszteződést. 
Tejbegyűjtő roncsteleppé válik. 

- zöldhulladék (5 vélemény): zöldhulladék lerakó hiánya,  
- Kocséri út (4 vélemény) 
- falun belüli kerékpárút (3 vélemény): A faluba nincs bicikli út. 
- konyhai ételek minősége (3 vélemény): iskolai étkeztetés, változatosabb menü a 

konyhán friss alapanyagokból 
- románok (3 vélemény): A faluban számos román állampolgárságú idénymunkás települt 

le, alapítanak családot, járatják (ha járatják!) iskolába, óvodába gyermekeiket, a 
csoportok, osztályok létszámának nagyrészét ezek a gyermekek teszik ki. Véleményem 
szerint ez azért probléma, mert ez okot ad és adhat a jövőben is arra, hogy a szülők ne 
írassák be a gyermekeiket ezen helyi intézményekbe. Az idénymunkások ilyen szintű 
letelepedése és az ebben való támogatásuk a faluban hosszútávon a fiatalabb generáció 
“elvándorláshoz” is vezethet. Senki nem köteles roma közösségben élni vagy roma 
közösségbe járatni a gyermekét. Több köztük, aki nem dolgozik, mint aki igen. Bérezési 
igényeiknek már a helyi mezőgazdasági vállalkozók sem tudnak sok esetben eleget 
tenni, így felmerül a kérdés, ha egész nap sétálnak a faluban, boltoknál és a 
dohányboltnál lebzselnek, vagy néhányuk jobb autóval közlekedik, mint néhány dolgozó 
helyi lakos, akkor ők miből élnek Szentkirályon?! Hírek hallhatók arról is, hogy sokuk 
nem rendelkezik vezetői engedéllyel, és a járműveik sincsenek a legnagyobb rendben 
műszaki engedély stb. szempontjából. A településen sok a román, akiknek "rászorultsági 
alapon" több minden jár, mint a helyieknek. Hétvégén ittasan zaklatják a járókelőket. A 
falunapon lassan többen vannak, mint a helyiek, és úgy viselkednek, mintha a falunapot 
az ő számukra szerveznék. A parkokban alkoholisták és vendégmunkások. 

- sportolási lehetőség (3 vélemény): gyerekeknek (2), Kellene egy elfogadható 
sportpálya. Normális futballpálya kellene (2). 

- szemetelés (3 vélemény): sok szemét a külterületen, külterületen illegális 
szemétlerakók 

- fiatalok szórakozási lehetőségei (3 vélemény): Nincs olyan hely, ahova beülhet az 
ember beszélgetni finom kávé, süti mellett, fagyizni, netán szórakozni.  

- önálló posta (2 vélemény) 
- temetői WC (2 vélemény) 
- Kéri faapríték (2 vélemény): Szentkirályi Ásványvíz vagy Lakitelek irányából érkezőket 

Kéri József bűzölgő fadarálék rakásai fogadják, a szaga messze terjed a faluba, 
rendkívül kellemetlen. Iparterület közel van a faluhoz. 

- sebességkorlátozás a főutcákon (2 vélemény): A legrosszabb, hogy nagy a forgalom 
az iskola és a CBA bolt közötti útszakaszon. A Tejháznál parkoló kamionok csak 
nehezítik a beláthatóságot a Petőfi Sándor utcáról kikanyarodóknak. A bolt előtti kanyart 



elég nagy sebességgel veszik be, az ott parkoló autók miatt így is fokozott 
közlekedésnek kellene megtörténnie.  

- közöny (2 vélemény): érdektelenség a lakosság részéről 
- belterületi utcák (2 vélemény): belterületen lévő aszfaltozatlan utak, Sallai utca,  
- konditerem (2 vélemény): A konditerem délelőtt is legyen nyitva. 
- gyermekorvosi ellátás (2 vélemény): A gyermekorvos mindennapos rendelésének 

hiánya.  
- Óvoda bővítése (2 vélemény): óvoda csoportok m2 bővítése,  
- polgárőri tevékenység (2 vélemény): Javasolnám a polgárőrség terepre is alkalmas 

autóval való támogatását, ha ez megtörténne, véleményem szerint növekednének az 
aktív szolgálatok számai, senki sem koptatja szívesen a saját járművét. 

- Közművelődés (2 vélemény): Kevés érdekes rendezvény van, hiányzik a jó 
rendezvényszervező, embereket összetartó személy. Sok rendezvény bár meg van 
tartva, nem elég embert csalogat ki, vagyis nem elég érdekes az emberek számára. 
Sokan inkább a szomszédos településekre látogatnak el programozni. Falunap vagy 
búcsú színvonala, “noname” fellépőket hívnak meg. 

- sportcsarnok előtti parkoló (2 vélemény): leaszfaltozás 
- Nagy szükség volt a fogorvosra. 
- Szenyvízelvezetés, csatornahálozat nincs (Ifjúság Lakótelep ?) 
- Buszközlekedés 
- Kéri ABC melletti buszmegálló gondozatlansága,  
- öreg iskola,  
- Birka csárda 
- rossz levegő,  
- rossz ízű víz,  
- gondozatlan kertek,  
- hangos éjszakai rendezvények 
- Faluboltból segítős irodát csinálni 
- külsős önkormányzati dolgozók rossz munkamorálja 
- hivatali pénztár nyitva tartás 
- Továbbá problémának tartom még az ittas vezetés jelenlétét a faluban, a statisztikákban 

ennek a jelenléte nem lesz megtalálható, mivel nincs rá intézkedés, de mindenki tudja, 
hogy jelen van a faluban. Előbb utóbb súlyos baleset is bekövetkezhet ebből.  

- Szentkirály weboldala nem naprakész 
- munkalehetőség hiánya 
- üzlethiány (zöldséges, pékség)  
- Az internet világában az online rendelések száma megsokszorozódott, ezért egy 

csomagküldő automata (fox, packeta, gls,) megkönnyítené az átvételt és feladást. 
- még egy játszótér vagy bringapark a Templom utca közelében 
- közvilágítás 
- néhány járdaszakasz felújítása 
- kevés a bölcsődei férőhely 
- Ingatlanárak, -bérlés - ezért is tettem az önkormányzati bérlakások pontját a 2.8-as 

kérdésnél viszonylag előre.  
 

 
2.11. Kérem, írja le, mit ítél legjobbnak, mire a legbüszkébb Szentkirályon (több dolog is 
lehet). 
 

- rendezett közterületek (23 vélemény): Szép, rendezett környezet. Szép parkok. 
Rendezett, ápolt, szép parkok, terek, utcák. Szép a falu és gondozott. Szépek és 
gondozottak a parkok, látszik, hogy figyelnek a környezetre. 

- településvezetés (13 vélemény): segítőkész, Polgármesterünk alázatos munkája. 
Nekünk van a legjobb Polgármesterünk. A faluvezetés rugalmassága. Polgármesteri, 



önkormányzati tevékenység, közvetlenség és segítőkészség jelenléte => megfelelő 
vezetés szerepe. Polgármester és hivatali dolgozók segítőkészek. Hivatali dolgozók 
segítőkészsége. A kiszámíthatóság. Tapasztalatom szerint segítőkész az Önkormányzat. 

- közösség (13 vélemény): Szerintem a környékben a legösszetartóbb közösség. A falu 
összetartó erejére, a sok segítő szándékú emberre. Büszke vagyok a közösségi életre, 
az összetartásra és egymás segítésére! A helyiek összefogása jó ügyért, egy jó 
programért példaértékű.  

- rendezvények, programok (9 vélemény): A rendezvények száma folyamatosan bővül, 
így lefedve a fiataloktól az idősebb korosztálynak a szabadidős tevékenységét. Művház 
jó kezekben, alakulnak már a kulturális programok is. Közösségi élet, báli rendezvények. 
Bálak mindig minőségi kikapcsolódást adnak. Gyerekbarát program is sok van. 
Művelődési ház fejlődése, egyre gazdagabb programkínálata. 

- rend, nyugalom, tisztaság, családias (9 vélemény): Nyugodt, élhető, családbarát. 
Biztonság, nyugalom, közösségi hovatartozás. A családias hangulat. Családias a falu. A 
környező településekhez viszonyítva Szentkirály minden tekintetben biztosítja a nyugodt 
és biztonságos élet feltételeit. Mi kell több egy kis falunak? Fiatal szülőként nagyon 
élhető, komfortos helynek találom településünket. Barátságos légkör. 

- folyamatos fejlődés (8 vélemény): bölcsőde létesítése, iskola felújítás. Nagyon sokat 
fejlődött a falu az utóbbi időben. Nagyon jó, hogy több bolt van. A takarmányüzlet is 
nagyon szuper lett. Sok pályázat kihasználásával a településen modern bölcsőde, 
épületekkel, falu lakóház és iparipark bővítés, elkerülő út megvalósítása. A korral való 
haladás. Új épületek. Aszfaltos utcák. 

- könyvtár (5 vélemény): Könyvtár és a könyvtári foglalkozások. Jó a könyvtár. 
- elkerülő út (5 vélemény) 
- Szentkirályi Tánccsoport (4 vélemény): Legbüszkébb a Szentkirályi Tánccsoportra 

vagyok, mint régi táncos sok helyre eljutottam és mai napig tartó kapcsolataim maradtak 
meg a régebbi tagokkal. Ehhez párosul, hogy ennek köszönhetően más egyéb helybéli 
rendezvényen tudtam segítséget nyújtani, szintén ismerettségi okokból. Több évtizedre 
visszanyúló aktív tánccsoport, mely a falu hírnevét viszi Magyarország határain túl is. 

- bölcsőde (4 vélemény):  
- közbiztonság (3 vélemény): A közbiztonság példaértékű lehet bármelyik településnek. 
- templomok (3 vélemény): a templom és temető környezete, pusztatemplomok,  
- orvosi ellátás (3 vélemény): jó az orvosunk, és hogy van vérvétel. 
- intézmények (3 vélemény): köznevelési intézmények jelenléte. 
- tájház (2 vélemény) 
- betűbódé (2 vélemény): Amit kiemelnék, a Betűbódé nevezetű kis könyves kincstár, 

hiszen az oktatás, informálódás és tájékozódás egyre fontosabbá válik a világban. 
- iskola (2 vélemény): pedagógusok 
- új házak, telkek (2 vélemény): Új utcák nyitása, 
- Az, hogy ide születtem. 
- jó infrastruktúra,  
- szentkirályi futás,  
- közszolgáltatások vannak 
- védőnő 
- nagyon jó a tanyagondnokság működése 
- Legjobbnak a nemrég kiépült kerékpárutat ítélem. 
- óvoda, 
- Játszótér,  
- Gyors internet,  
- Jó levegő 
- Fiataljaink sikerei.  
- A helyi és népi hagyományok ápolása;  
- sportolási lehetőségek 
- az adók korrekt felhasználása 



- jó érzés, hogy a faluban élek 
- szobor,  
- Alapítvány,  

 
 
2.12. Mivel szokott/tudna Ön hozzájárulni a település fejlődéséhez? (húzza alá, több 
válasz is megjelölhető) 
- rendezvényeken való részvétel (közönségként): 91 válasz  
- önkéntes munka települési rendezvényen vagy konkrét beruházásnál: 49 válasz 
- pénzbeli támogatás (pl. közalapítványi befizetés): 44 válasz 
- aktív polgárőr tevékenység   7 válasz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
egyéb: 

- földutak karbantartása (5 válasz) 
- közterületek ápolása saját géppel 
- Politikai témájú előadások és kerekasztal beszélgetések (jövőbeni terv)  
- Rendszeresen járunk a településen és a környező dűlőutakon szemetet szedni. (2-4 fő); 

 
 


